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Zvolen sa začiatkom júla opäť stane centrom vysokoškolského folklóru. Od 7. do 9. júla
2026 sa v meste uskutoční XXVII. ročník festivalu vysokoškolských folklórnych súborov
Akademický Zvolen 2026. Podujatie organizuje Technická univerzita vo Zvolene a do mesta
privedie slovenské aj zahraničné súbory, mladých tanečníkov, hudobníkov a spevákov.

Festival sa v meste koná už niekoľko desaťročí a patrí k podujatiam, ktoré pravidelne prepájajú
univerzitné prostredie s verejným priestorom mesta. Jeho program bude rozdelený medzi Divadlo
Jozefa Gregora Tajovského a Námestie SNP. V divadle sa uskutočnia súťažné večery a galakoncert,
námestie bude patriť festivalovým večerom pod holým nebom. „Akademický Zvolen je pre nás
príležitosťou ukázať, že univerzita nie je len miestom vzdelávania a výskumu, ale aj priestorom pre
kultúru, tradície a medzinárodné stretnutia mladých ľudí,“ uviedol rektor Technickej univerzity vo
Zvolene Rudolf Kropil.

Tento rok sa predstavia slovenské vysokoškolské folklórne súbory z viacerých univerzitných miest.
Do Zvolena pricestuje Borievka z Technickej univerzity v Košiciach, Ekonóm z Ekonomickej
univerzity v Bratislave, Hornád z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Mladosť z Univerzity
Mateja Bela v Banskej Bystrici a Stavbár zo Žilinskej univerzity v Žiline. Nebude chýbať ani Poľana z
domácej Technickej univerzity vo Zvolene.

Súčasťou festivalu budú aj zahraničné kolektívy. Rumunsko bude zastupovať Folklore Ensemble
Românașul, Nemecko Folkloretanzensemble Thea Maass. Z Ukrajiny pricestujú Folk Group
Vesnyanka a Folk Dance Ensemble Druzhba. Českú republiku bude reprezentovať Folklórny súbor
Poľana z Brna.

Verejný program sa začne v utorok 7. júla prvým súťažným večerom v Divadle Jozefa Gregora
Tajovského. V ten istý deň bude nasledovať prvý festivalový večer na Námestí SNP. V stredu 8. júla
bude program pokračovať druhým súťažným večerom v divadle a druhým festivalovým večerom na
námestí. Vo štvrtok 9. júla sa program začne krojovaným sprievodom na Námestí SNP. Nasledovať
bude galakoncert v Divadle Jozefa Gregora Tajovského a deň uzavrie tretí festivalový večer na
Námestí SNP.

Festival dá priestor mladým ľuďom, ktorí sa folklóru venujú popri štúdiu a prinášajú na javisko
vlastné regióny, príbehy aj energiu. Vďaka súborom zo Slovenska a zo zahraničia bude program
pestrý nielen v krojoch a tancoch, ale aj v tom, ako jednotlivé krajiny pracujú so svojimi tradíciami.

Festival pozýva Zvolenčanov aj návštevníkov mesta zažiť tri júlové dni naplnené tancom, hudbou,
spevom a krojmi. Akademický Zvolen 2026 prinesie do mesta atmosféru, ktorá sa nedá celkom opísať
v programe — treba ju vidieť, počuť a zažiť.
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